Oépa 2°
2.1.
a) OLmAnpodopieg mou akoAouBouv adopolv ota otolxeia X kot W.
i. To 10V X2~ €xeL 10 nAekTpovLa.
ii. To otoweio W Bploketar otnv 3" nepiodo kat otnv 2" (11A) opdda tou
Meplodikov Mivaka.
No UTTOAOYIOETE TOUC ATOULKOUG aplOpoUC Twv otoxeiwv X kat W (uovadec 9).
B) Na ovopaotoUv oL XnNULKESG evwoelS : K>S, HCI, NaOH (uovadec 3).
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2.2. No OUUIMANPWOETE TIC XNUKEC €€LOWOELG (mpPoidvta KOl OCUVIEAEOTEG) TwV
TIOPOKATW AVILOPACEWYV TIOU yivovTtol OAEC:
a) Al(s) + HCl(aq) >
B) AgNOs(aq) + Ki(aq) >
y) KOH(aq) + HCl(aq) >
(uovadec 9)
Noa avadEpete tov Adyo Tou yivovtal oL avtldpAocelg a Kal B (Lovadec 4).
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